

Credința

Rezultatul plebiscitului:

3.446,889 DA și 68 NU

Rezultatul plebiscitului a fost predat, într'un cadru solemn Domnului Mareșal Antonescu

BUCUREȘTI. (R.) Comisia Centrală Plebiscitară de sub președinția dlui Lupu, președintele Curții de Casație și Justiție și având ca membri pe

dnii: prof. Ion Simionescu, președintele Academiei Române, Ionescu-Dolj, președintele Consiliului Legislativ și prof. Hulubei, rectorul Universității din

București, a încheiat lucrările de centralizare a rezultatului plebiscitului. Rezultatul, care totalizează 3.446.889 răspunsuri DA și 68

răspunsuri NU, a fost predat Domnului Mareșal Antonescu, Conducătorul Statului, în cadrul unei solemnități, azi, Duminică la orele 10 dimineața.

Cuvântul Mareșalului adresat românilor

BUCUREȘTI. (R.) D. Mareșal Antonescu Conducătorul Statului, a adresat românilor, azi, dimineață, următoarele cuvinte: Întruînirea de voință și hotărârea românilor de a-mi sprijini pe mine, mă îndeamnă la recunoștință.

Am trecut prin sbucium de am, suportând încercările oamenilor ale Domnului fără murmur.

Ami închin azi recunoștința sufletului celor ce au murit pentru țară și căroră votuți vostru le-a costat jertfa.

V'am cerut să mă urmați. Și 3.446,889 români mi-au dat aprobarea faptelor mele. 3.446,889 români mi-au dat legământul lor de luptă și credință.

68 și-au manifestat neîncrederea în mine. Le doresc să nu aibă ocazi de înșelare și să se asigure liniștea, pe care au avut-o și cei care în Februarie și-au manifestat neîncrederea în mine.

Dar le pun întrebarea dacă în situația în care am găsit țara înaintea mea, cu un an, se putea face mai mult. A fost un an de încercări grele, cutremur, revoluție pe care le-am străbătut cu credință.

În întreaga noastră istorie nu au existat poveri mai grele.

N'am putut împlini toate nevoile și toate străduințele.

Aș fi vrut să dau țărănilor uneltele agricole și hrană, bumbac și materiale estive, dar sântem în

plin războiu și trebuie să-i suportăm greutatele.

Aș fi vrut să dau muncitorilor un salariu care să le acopere nevoile, dar n'am putut decât să le măresc salariile, să le creez centre de aprovizionare și în cantine să le hrănesc pruncii.

Aș fi voit să dau funcționarilor salariile ce li se cuvin, deși le-am majorat.

Cărțurarilor aș fi vrut să le dau biblioteci și laboratoare, asigurându-le bune condițiuni de lucru.

Industriei aș fi vrut să-i dau posibilități de dezvoltare, dar n'am reușit decât să-i asigur ființa.

Trăirea în plin războiu, cu toate greutatele ce acesta le aduce du-pă sine, m'au împiedecat.

Nu sunt Dumnezeu să schimb fața lumii într'un an.

Trăim vremuri aprige din care vor eși numai popoarele și țările străne unite.

Să privim cu încredere deștinul. Fiți siguri că Mareșalul Antonescu nu va trăda niciun drept al Statului și al românilor.

Să fim uniți și hotărâți cum ne-au fost strămoșii și cum ne vor fi urmașii.

Voie pași la reorganizarea

statului și organizarea profesioniștilor.

Români, peste tot felul de greutăți și mândri, într'un an am restabilit monarhia și armata și am eliberat provinciile din răsărit.

Recunoștința mea tuturor eroilor, armatei, funcționarilor și tuturor românilor care m'au urmat.

Vă chem la luptă și ordine, credință și jertfă, căci numai așa vom înfrunta greutatele ceasurilor care vor să vie.

Trăiască România!
Trăiască Regele!

Germanii au pătruns în dispozitivul fortificațiilor dela Moscova

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: TRUPELE GERMANE DELA SUD DE MOSCOVA AU OCUPAT MAI MULTE FORTIFICATII. BOLSEVICII AU ATACAT DIN SANTURI, TRANSEE SI GROPI. A INTERVENIT ARTILERIA GERMANA CARE I-A SCOS DIN ACESTE POZITII, IAR INFANTERIA GERMANA A ATACAT, SUSTINUTA DE CARE BLINDATE, INTRAND IN DISPOZITIVUL FORTIFICATIILOR SOVIETICE DIN APROPIEREA MOSCOVEI. IN ALT SECTOR, FORTELE GERMANE AU FACUT INCA O BRESA IN DISPOZITIVUL FORTIFICATIILOR DIN JURUL MOSCOVEI.

Anglia iarăș trimite ajutoare...

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB transmite: După știri primite dela agențiile din Londra, d. Alexander, ministrul britanic al marinei a declarat că flota britanică a trimis întăriri în Extremul Orient. Ministrul a dat amănunte, dar a subliniat faptul că aceste întăriri sunt considerabile.

Atențiune!

Se aduce la cunoștință Onor public, că

În urma renovării și aranjării localului a început SEZONUL DE IARNA CU UN PROGRAM MONDIAL în fiecare seară cu începere dela ora 11 fix.

„Barul Florida”

Comunicat special:

Rostow-ul a fost ocupat!

BERLIN. (Rador.) De la cartierul general al Fuhrerului, înaltul Comandament al forțelor armate transmite următorul comunicat special:

În urma unor lupte înverșunate, trupe rapide ale armatei și ale secțiilor de protecție înarmate, de sub

ordinea generalului von Kleist, au ocupat orașul Rostov, de pe cursul interior al Donului.

Trupele germane au cucerit deci un centru comercial și un oraș foarte important din punct de vedere al comunicațiilor adică o regiune

care este de o importanță deosebită pentru viitoarele operațiuni.

Formațiunile aeriene de sub ordinele generalului cavalier von Greim, au contribuit în mod deosebit la operațiunile care au dus la acest succes.

Astă seară la teatrul comunal: „Omul cu Mârțoagă”

Scrisoare deschisă publicului arădan. Expeditor: G. CIPRIAN, autorul piesei

Poate că muși dintre d-voastră, scumpul domni și scumpe doamne, vă întrebați — cu legitimă nedumerire — de ce nu-mi serbez cei 30 de ani ai mei de teatru întâi la București și apoi în celelalte orașe, cum se obișnuiește.

Motivul este următorul:

Teatrele din București sunt institute chivernisite cu de toate, mecanisme dramatice bine echilibrate, în care fletece rotîndă își are rostul său.

Activitatea actorului se desfășoară aici cronometric, precis, conform prescripțiilor și tradițiilor în vigoare, — iar această disciplină artistică dăuce fatal la realizări omogene, vrednice de toată lauda.

Dar să te îmbraci ani de-a rândul în același cabină, să urci și să cobori aceleași trepte, să joci pe aceleași scânduri, la fiecare aceeași rampe, între aceleași pânze, cu aceleași requisite, înseamnă, încetul cu încetul, să te dedați, să te deprinzi, să te uniformizezi, și să devii astfel un fel de slujbaş, un soi de contopiat, de implegat dramatic.

Ori, destinul actorului e să fie pe sare călătorește, să-și mute vecinic șatra, să colinde ca păstorii văile și dâmburile.

De acela nu m'am simțit niciodată mai la largul meu decât în peregrinările, în escapadele, în turneele pe care le-am făcut prin târgurile și târgulețele noastre.

O lună pe an, dar lună!

Hamul și praștia!

Slobod, nomad, boem, actor!

Scenăria teatrelor din țară e adesea primitivă, acustica beteagă, rampa anemică; dar tocmai lipsurile acestea fac farmecul escapadelor noastre artistice.

Și pentru că pe scenele, în restaurantele, piețele și ulițele provinciei m'am simțit mai aproape de mine însumi, de destinul meu adevărat, de acela dau precădere orașelor și orașelelor provinciei.

Voi culege astfel impresii din fiecare târg și aceste impresii le voi împărtăși tuturor la spectacolul din Capitală, cu care voi încheia ciclul reprezentațiilor.

Spre edificarea tinerilor genera-

ții dau următoarele date asupra peregrinărilor mele artistice.

Primul turneu l-am făcut cu maestrul Nottara într-o piesă (îmi scapă numele), în care jucam rolul unui regizor — eram pe atunci simplu ucenic, elev în conservator.

Am jucat apoi stagione încheiate la Craiova (1908) cu Petre Sturza și Const. Mărculescu, colindând deoseori orașele din Oltenia și Muntenia.

În urmă am fost angajat sub Pompiu Blăde, la Teatrul Național din București, unde am rămas până la 1915.

În acest interval am străbătut deoseori provincia alături de Petre Licu și Cazimir Belcot, interpretând roluri destul de răsărite în Liptorile Satelor (Gavrilă Sărbu), Cinematograful (Măcelarul). La telefon (rolul principal), Don Pietro Caruso (Don Pietro) și altele.

În timpul războiului am revenit la Teatrul Național și am jucat la Iași în Serenada din Trecut (rolul Visțemicului), în Regele Lear (Bufonul) și Petima Roșie (Sblitz) iar cu această piesă am colindat toată Moldova, alături de Elvira Popescu.

Oh, ce amintiri!

Material de scris zece cărți. Dar, trăndav cum sunt, voi scrie măcar una?

La un an după încheierea păcii am pornit la drum cu Casa de Lut și Bala Domniței, împreună cu Maria Zimniceanu, Eugenia Ciucurecu și Adelina Mărculescu, călătorind împărătește într'un vagon de marfă fără ferestre și fără paturi.

Ah, ce plăcut lucru să dormi pe scândurile goale! (Astăzi nu știu dacă aș mai degusta aceeași artistică plăcere).

Dar să trec repede peste turneul acesta pitoresc, căci de aici mi s'a tras... ce mi s'a tras: m'am însurat!

Au urmat în ordine cronologică: Frații Karamazov și Când vine Viforul cu Ana Luca, George Vraca și Aurel Atanasescu, apoi d-ra Iulia cu Maria Filotti, Hoții, Blazanț, Macbeth, Omul cu Mârțoaga (1929) cu Ion Morțun, Romeo și Julieta (n'am jucat pe Romeo), Heidelbergul de altă dată cu Maria Giurgea (n'am jucat pe prințul), Iuda (am jucat pe

Iuda), Capul de Rășol, iar astă primăvară am interpretat, alături de Ion Manolescu și Romold Bulfinski, pe un tip șontorog (Engstrand) în piesa Strigoff.

Cum aceste ar fi bilanțul sumar al activității mele de boem, de actor de provincie!

După douăsprezece ani de odihnă, îmi scot acum iar mârțoaga din grajd și voi pomi să-mi prăznuiesc călare cei 30 de ani ai mei de zburcium, de amărăciuni și bucurii.

Dacă bine merit, scumpul domni și scumpe doamne, vă rog să poftiți la șezătoare, iar dacă domni reprezentanți ai autorităților vor străluci prin absență, treaba dumnealor. Eu mi-am făcut datoria: le-am trimis câte un răvășel de dragoste, rugându-i grațios că dacă vor veni, să nu vină cu mâna goală... (la un bilanț sintetic, ofrande sintetice).

Și poate că, după biruințele pe care mârțoaga română le-a reformat peste frontiere, ar fi drept să-i pot zidi în sfârșit un adăpost, un grajd...

D-voastră, scumpul domni și scumpe doamne, cred că nu veți lipsi de la sfestație, căci veți avea prilejul rarisim să asistați la o îndoită sărbătorire: a mea și a maestrului Sorreanu, pe care îl rog amicalmente s'o lase mai domol, să nu mai eclipseze cu ukuitoarea sa personalitate artistică și cu cuceritoarea-i radiantă simpatie.

La sfârșitul spectacolului, voi avea îndecența, să știu un mic logos decent...

În curând

apare

Căindariu Juân Nojita



anatomie de umor
și voce bună

FORUM

Cinematograful filmelor mari
Telefon 27-10.

AZII

Cel mai emoționant film de generație
ster al stagiunii!

Un film tare ca „AGENTUL G”, „MEI DE NOAPTE” și „TEROARE”. Un film dela început și până la sfârșit acțiune și numai acțiune!

Am furat un milion

cu GEORGE RAFT,

CLAIRE TREVOR, DICK FORAN.

Afară din program jurnalele de război ONC și UFA
cu ocuparea Odesei.

la orele 3, 5, 7.15, 9.30

Biletele de favoare sunt suspendate
date!

INCEPAND DE MARTI 25 NOEMBRIE

Cel mai mare film revietă muzicală
al stagiunii!

„NAPOLEONE DE VINA”

cu CURT GOETZ, VALERIE VON
MARTENS, KRISTEN HEIBERG

URANIA

TELEFON 12-32

la orele 3, 5, 7.15, 9.15

Matineu la ora 11.30 cu 35 lei.

Filmul pe care lumea întreagă îl așteaptă cu emoție și curiozitate!

Cel mai mare film de junglă pe
te mii și mii de animale sălbatice

Magia Junglei

Un spectacol ne mai v
zut, uluitor, captivant.

Admis pentru tineret.
J
nale de război depe frontul de est

Prăvalie de închiriat

STR. BRATIANU

Informații la H. SUCIU.

Magazin de manufactură, modă și mărunțisuri

ARAD, STR. GEN. BERTHELOT No. 2.

Atențiune!

Reintorcându-mă dela mobilizare, mi-am redeschis croitoria modernă

Dornea Traian

ARAD, STR. BRATIANU

vis-a-vis de Poșta.

Atențiune! S'a deschis un local nou de clasa I. cu numirea RESTAURANT ȘI HOTEL ORIENT

În STR. TRIBUNUL DOBRA No. 16. (fost Porțan) unde se găsesc cele mai gustoase mâncări și beuturi renumite, separou, orchestră de primul rang, stă la dispoziția onoratului public. Prețuri modeste. Propr. TEODOR TAMAȘ.

Atacurile germane sunt din ce în ce mai violente

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția Stefani anunță: Svenska Dagbladet anunță din sursă sovietică că violența atacurilor germane este simțită din ce în ce mai mult de forțele bolșevice. În diferite locuri liniile sovietice au fost străpunse de trupele germane.

la Galați:

O femeie s'a schimbat în bărbat!

Complicația s'a ivit imediat: vrea să se însoare

GALAȚI. (R.) O tânără, Paraschiva Stanciu din orașul Galați, s'a prezentat la spitalul din localitate cerând să fie operată. În urma in-

tervenției chirurgicale susținută care anunțase că și-a pierdut sexul, a devenit — așa cum dorise mai demult — adică bărbat.

Complicațiile s'au ivit imediat,

deoarece tânăra Paraschiva Stanciu a trebuit să-și schimbe starea civilă și a manifestat o vie dorință de a se căsători.

MICA PUBLICITATE

MARE OCAZIE De vânzare în apropierea străzii căpt. Ignat casă nouă, cu trei camere, bucatărie, baie etc. și dependințe. Sobe de teacă. Grădina cu mulți pomi fructiferi și vie. Gard de cărămi și împrejur. Prețul 530.000. lei. Agenția Generală de Comerț str. Horia No. 2 Telefon 25—61. 2898.

COSTUM de haine bărbătești, în stare bună și piano marca „VIE-NEZA” cu corzi înrușate de vânzare. Adresa Aradul Nou Bul. Regele Ferdinand 11.

CASA CU 2 CAMERE, frumoase și grădina pentru gospodărie de vânzare. Grădiște. Str. Protopopescu 59. 2896.

PALTON de iarnă cu blană pentru fată tânără de vânzare, Adresa Rusu Sirtianu 17. 2897.

DE INCHIRIAT una cameră bucatărie și una cameră goală. Informații str. Tâmpa 6. 2901.

DE VANZARE un frac complet și o acoperitoare de pian galben. Adresa Perleg V. Stroescu 21. 2892.

DE INCHIRIAT 6 camere pentru birou. Horea 2 Banca Victoria.

CUMPAR colițe poștale Moța Marin și crucea roșie. A. Russu, Arad, Romul Velicui 1. (etaj), între 1—3. 2838

ANGAJEZ imediat lucrător mare și mic Croitoria Dornea vis avis cu poșta, str. Brătianu. 2885

ANGAJEZ imediat ucenic etnie română. Croitoria Dornea Brătianu vis avis de poșta. 2887

DIN CAUZA de boală, bodegă cu aranjamnet și beutură de vânzare Adresa la ziar. 2902

FUNCTIONAR perfect dactilografe lucrări de birou, mă angajez după masă Adresa la ziar. 2907

DE VANZARE aranjament de casă dormitor, sufragerie bucatărie, Flan. Adresa Avram Iancu 2.2903

SOCIETATEA PRINCIPELE MIRCEA roagă doamnelor să binevoiască să vie la lucru de mână. Consistoriul 8.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAÁSZ ARAD, STRADA EMINESCU 20—22. Telefon 22—44. În centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. — Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei. — În Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 550.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. — Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — În cartierul funcționarilor locuri de case de la 110—180.000 lei.

CU 500 LEI îl onorez pe acela care îmi va prezenta buletinul de identitate pe numele Simonovici S'ghismund, pe care l-am pierdut. Arad, Str. Desianu 10. 2862

FABRICA de bonboane caută maestru bonbonar priceput. A se adresa la ziar. 2869

PALTON DE IARNA pentru statură mijlocie în stare bună de vânzare. Informații Mețianu 2 portar 2903

LA FERMA CIALA Arad, se caută maestru tâmplar-rotar pentru numire la postul bugetar vacant. 2881

BLANĂ silschin manșon și căciulă de vânzare. Str. Blanduziei 25. 2882

CAMERA modest mobilată de închiriat, sau la îngrijitor de casă. Blanduziei 28. 2882

DOAMNELORI Dacă vreți să purtați lucruri elegant împletite, adresați-vă la OLGA DARU, Str. Blanduziei 12, Arad. Lucrez după măsură pentru doamne, domni și copii. 2571

TAPIȚER primește ieftin reparația madrațelor și otomanelor. Ua dorință merg la locuință. Calea Șaguna 27.

Oficiul PTT reședință principală Arad I

No. 26251—19 Nov. 1941

PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE

No. 26251—1941

Se aduce la cunoștința celor interesați că pentru repararea celor 5 cariole postale dela oficiul PTT Arad 2-gară se va ține o tratare prin bună învoială în ziua de 29 Noemvrie 1941 orele 10 în cabinetul Dirigintului. Lucrările sunt evaluate la suma de lei 49.500.

Acest concurs se va ține în conformitate cu art. 88—110 din legea contabilității publice și normelor generale de ținerea licitațiilor publicate în Monitorul Oficial No. 127 din 4 Iunie 1931.

Ofertele se vor depune închise în ziua licitației, împreună cu garanția de 5% din valoarea oferită în numerar sau efecte garantate de Stat.

Devizul lucrărilor se poate vedea în fiecare zi de lucru între orele 8—13 la Biroul Economat dela acest oficiu.

Diriginta principală:

DR. CRAIUȚIU

Șeful Bir. Economat:

I. NEACȘU

CAUT FEMEIE în vârstă gospodină, iubitoare de copii, pentru provincie. Informațiuni Oltuz 93. 2877

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri, Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

DECORAT

BUCUREȘTI. (R.) Majestatea Sa Regele a binevoit să acorde dlui ministru Pflaumer ordinul Coroana României Mare Cruce.

Căutăm

Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

PLATA PENSIILOR CFR

ARAD. Plata pensiilor CFR se face Duminică 23 și Luni 24 Noemvrie la gara CFR Arad.

Cumpărați norocoase

Lozuri la Olariu

Str. Brătianu 3.

Telefon 24-34.

Tutungerie de vânzare

ARAD, STR. BRĂȚIANU No. 2—4.

Informații la tutungerie.

BIROUL AVOCATIAL

Dr. DANTE GHERMAN

MUTAT ÎN STR. LUTHER No. 3.

(vis-a-vis de Tribunal.)

Ostașii cari luptă cu bravură pe front, așteaptă dela noi, cei rămași acasă, să facem toate eforturile pentru înzestrarea armatei cu cele trebuincioase precum și refacerea provinciilor, foste sub dominația biestemată bolșevică.

CRĂRUL MAGAZINELOR ÎN TIMPUL TÂRGURILOR

ARAD. Inspectoratul muncii face cunoscut că ministerul muncii a aprobat, ca pe tot timpul de război, în localitățile unde se țin în mod legal târguri săptămânale în zilele de Duminică și sărbătorii legale, magazinele din zona târgului — exclusiv cârciumile — pot fi deschise până la ora 12.

Când târgul se ține într'un oraș cu mai puțin de 8000 locuitori, întreg orașul se consideră ca făcând parte din zona târgului.

CORSO

Arad

Telefon 23-64.

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30. Matineu 11.30

Proscrisul

FINLANDA SUB TEROARE cu Sten Lindgren, Gull-Maj Norin, John Ekman.

LOZURI STANOIU

cumpărați la

Librăria Românească

propr. PETRE MILOȘ

Arad, Bul. Reg. Maria 18. Telefon 13-98

U l t i m a o r ă

Atacuri sfărâmate la Petersburg

BERLIN. (R). Agenția DNB transmite din izvor militar:

Bolșevicii au încercat, în ziua de 21 Noiembrie o nouă acțiune de atac din încercuica dela Petersburg. Ei au atacat cu forțe evaluate la un regiment, fiind secundate de

forțe aeriene și care blindate. Infanteria germană a trecut imediat la contraatac, respingând atacurile bolșevicilor și distrugând 10 care de luptă.

Într'un alt sector al frontului de la Petersburg infanteria germană

a respins deasemeni cu mari pierderi sângeroase, atacurile bolșevicilor.

Într'un sector al frontului de război, o formațiune de cercetași ai unei divizii, au distrus un batalion sovietic.

Doamna Maria Mareșal Antonescu la Timișoara

TIMISOARA. Eri dimineață la orele 9.30, cu trenul de Arad a sosit în localitate Doamna Maria Mareșal Antonescu, însoțită de dnele Veturia Goga, Lucreția dr. Barbul, General Iacobici și d. dr. Petre Tomescu, ministrul sănătății. În gară Doamna Mareșal Antonescu și sulta a fost întâmpinată de dna general Dragalina, dnii: general Schmidt, col.

Nasta, prefectul județului, Eugen Pop, primarul municipiului, maior Nicu, chestorul poliției și o lume imensă.

Dela gară Doamna Maria Mareșal Antonescu împreună cu sulta, au plecat cu mașinile și au vizitat spitalele militare, azilul de zi și alte instituții din Timișoara. La orele 12 prof. dr. Petre Tomescu a prezidat o

consfătuire la primărie, iar la orele 13 a avut loc o masă la doamna general Dragalina.

La orele 5 după amiază, în sala festivă a primăriei a avut loc o ședință a tuturor societăților de patronaj, după care Doamna Maria Mareșal Antonescu, împreună cu sulta, a părăsit Timișoara, îndreptându-se spre Arad.

Pretențiile americanei față de Japonia

NEW-YORK. (Rador). Agenția DNB anunță: New-York Herald Tribune află d'n Washington cu privire la mistuirea ambasadorului Kurușu, trimisul special al Japoniei că negocierile dintre Japonia și Statele Unite au ajuns la un punct mort dat fiind că Japonia nu este dispusă să

părăsească Axa. Totuși s'au prezentat posibilități în cursul negocierilor pentru o înțelegere limitată.

Correspondentul sus zisul ziar voeste a ști că Japonia ar fi gata să-și retragă trupele din Indochina în cazul când Statele Unite ar fi dispuse să abroge în parte restric-

țiunile economice. Însă în asemenea caz Statele Unite nu ar fi dispuse să redea Indochina administrației franceze din Vichy. Dimpotrivă USA ar avea intenția să instaleze un guvern numit care ar colabora cu un așa z'is oficiu internațional de control.

Germanii și italienii siliți să plece din Afganistan

BERLIN. (Rador). La ministerul de externe al Reichului se confirmă informațiile sosite din Turcia care arată că este iminentă trecerea pe teritoriul turc a germanilor și a italienilor expulzați din Afganistan. Autoritățile turcești au făcut toate pregătirile pentru primirea și pentru îngrijirea acestor victime ale arbitrarului anglo-sovietic.

Generalul Gamelin pe moarte

PARIS. (Rador). Ziarul „Paris Midi” anunță că starea sănătății generalului Gamelin este foarte gravă.

Insula Malta bombardată fără încetare

ROMA. (R). Agenția DNB anunță că odată cu pornirea ofensivei din Marmarica, activitatea aviației italiene pe întreg frontul Mediteranei, s'a intensificat foarte mult. Tinta atacurilor aeriene italiene, este îndeosebi insula Malta, asupra căreia raidurile forțelor aeriene fasciste se succed fără întrerupere.

Japonezii părăsesc Moscova

ISTAMBUL. (R). Agenția Stefani anunță: Știri primite la Istanbul anunță că ambasadorul japonez la Samara, a ordonat restului personalului ambasadei japoneze din Moscova să plece din capitala Sovietelor și să se stabilească la Samara.

USA VREA SA CUMPERE EXCEDENTUL DE EXPORT AL ARGENTINEI

BUENOS-AIRES (Rador). Agenția Stefani transmite:

Oficial s'a anunțat că Statele Unite a propus guvernului argentinian să cumpere întreaga cantitate de grâu de care dispune Argentina în vederea exportului.

Statele Unite făcând această ofertă vor să împiedece exportul de cereale în favoarea țărilor Axei.

Ziarul Razon publică amănuntul că Statele Unite ar voi să cumpere excedentul de cereale al Argentinei ce va fi disponibil și în cursul următorilor trei ani.

BUENOS-AIRES. (Rador). Agenția DNB comunică:

Declarația oficială relativă la oferta făcută de Statele Unite de a cumpăra excedentul de cereale al Argentinei destinat exportului nu ar primi decât lâna, pieile și mela lele, a declarat ministrul de agricultură al Argentinei, care a adăugat, că această chestiune se negociază încă de acum trei luni.

A V I Z

pentru cultivatorii de sfeclă
Se aduce la cunoștința cultivatorilor de sfeclă de zahăr, că s'a început încheierea contractelor pentru campania 1942—1943. Semnarea contractelor se continuă zilnic până la data de 15 Decembrie ort. după care dată nu se mai admite nici o înscriere.

Atragem atențiunea cultivatorilor de sfeclă de zahăr că este în interesul lor a se înscrie cât mai urgent, pentruca fabrica să poată face la timp toate demersurile pentru scutirea de concurență și a putea înainta la timp tablourile celor propuși pentru scutire.

La semnarea contractului fiecare va prezenta actul militar din care să se poată lua datele prezise ale situației militare.

Pentru Arad și jur, subscrierea contractelor se face în birourile fabricii, iar pentru celelalte comune din județ, și județele vecine se va face în comuna respectivă de către delegații fabricii.

În comunele unde fabrica n'a avut până acum cultivatori și se găsesc doritori de a cultiva, se trimite un funcționar dela fabrică pentru încheierea contractului, luarea datelor militare și darea cu venitorul lămuriri în legătură cu cultura de sfeclă.

Fabrica de Zahăr din Arad

S'A GĂSIT lângă măcelăria CFR palatul SIAB, o pălărie de dame. Adresa la ziar.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Tipografia CREDINTA Arad.